
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TOMAR DO GERU 

Ata da 01" Sessão Ordinária do 01° 

Período Legislativo da Câmara Municipal 
de Vereadores de Tomar do Ger/SE, 
realizada às 09h40min do dia 04 de 
fevereiro de 2025. 

1 

As nove horas e quarenta minutos do dia quatro de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, no edificio 

da Câmara Municipal, na sala de suas sessões, reuniram-se os Vereadores para realizarem a Primeira 

Sessão Ordinária do Primeiro Periodo Legislativo da Câmara Municipal de Vereadores de Tomar do 

Geru/SE. Presentes os Vereadores: Jackson dos Santos Nascimento - Presidente; Maria Edna 

Lima Santos � Vice-Presidente: Thiago Guimar�es Silva - Primeiro-Secretário; Dayson da 

Silva Lima; Antônio José Avelino de Aguiar: Edeleide Velames da Silva Guimarães; Atenilza 

Alves dos Santos: José Velames da Silva; Reinaldo Celso Nascimento da Silva. Havendo número 

regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. No Expediente: solicitou-se a dispensa da 
leitura da ata da 01 Sessão Extraordinária do 01° Período Legislativo de 2025, o que foi aprovado 

pelo Plenário. Por conseguinte, foram apresentadas e lidas as seguintes proposições de autoria do 
Chefe do Poder Executivo Municipal: Projeto de Lei n. 002/2025 - dispõe sobre a atualização do 

salário-mínimo dos servidores públicos municipais em geral ao valor do salário-mínimo nacional 
estabelecido pelo Dec. Federal n. 12.342/2024 e dá outras providências; Projeto de Lei n. 004/2025 
(Substitutivo) - autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar, temporariamente, profissionais 

para atuar no âmbito do Poder Executivo Municipal e dá outras providências: Projeto de Lei n. 
005/2025 - altera as aliquotas previstas nos incisos I, I1, Il e § 2°, do art. 42, e fica incluido o § 11 
ao referido artigo, da Lei Municipal n. 509/2006, revoga a Lei n. 573/2010, e dá outras providências. 
Ainda, a Emenda Supressiva n. 01 ao Projeto de Lei n. 04/2025 - suprime o parágrafo único do ar. 
1° do Projeto de Lei n. 04/2025. Também foram lidos os seguintes oficios: Oficio n. 38/2025 -

indicação da Liderança e Vice-Liderança do Governo Executivo Municipal; Oficio n. 01/2025 

renúncia à Segunda Secretaria da Mesa Diretora: Ofício n. 01/2025 indicação para Líder da 

Bancada do Progressista; Oficio n. 01/2025 - indicação de Lider de Bancada do União Brasil. Por 

fim, foi apresentadae lida a Indicação n. 01/2025 - solicita ao Poder Executivo Municipal a poda das 

árvores do Pov. Entroncamento. Aberto o Pequeno Expediente: a Vereadora Edeleide Velames da 

Silva Guimarãæs agradeceu a todos; ressaltou os projetos que estão na Casa. Aberto o Grande 

Expediente: a Vereadora Maria Edna Lima Santos destacou 0 pedido dos moradores do Pov. 
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Entrocamento para realizar a poda das árvores da rcgião; ressaltou também o pedido dos moradores 

do entorno da Deso para que seja capinado o mato, bem como a falta constante de água, problemas 

que prejudicam toda a população; falou sobre o Projeto de Lei n. 005/2025 que trata sobre a alíquota 

dos 14% (quatorze por cento) sobre a remuneração dos servidores ativos e inativos; por fim, 

agradeceu. 0 Vereador Antônio José Avelino de Aguiar cumprimentou a todos; destacou a 

presença do Prefeito para que ouça o pedido que traz em nome do povo; relatou a dificuldade das 

pessoas que moram em uma região e são atendidas em outra região, sugestionando que sejam 

ativados postos de atendimento; solicitou que o Prefeito convoque o Secretário de Agricultura para 
que proporcione as pessoas mais necessitadas a realização de plantio; ressaltou que acompanhará 

cada setor com respeito; que tem consciência que a Câmara é um elo de ligação entre o povo e o 

Prefeito; por fim, colocou-se à disposição do povo. O Vereador Dayson da Silva Lima ressaltou o 

pedido de capinagem da Deso, diante do mato; relatou a retirada do lixo que estava ao lado da Escola 

do Municipio, pedido que foi atendido pelo Prefeito; agradeceu a oportunidade. O Vereador José 
Velames da Silva cumprimentou a todos; destacou o trabalho da Gestão do Poder Executivo: 

ressaltou a unidade da Câmara de Vereadores, vez que todos s�ão iguais; disse que gostou das 

palavras do Vereador Antônio Avelino; solicitou que seja adiantado o projeto de contratação; pediu 
que seja realizada uma conversa após a sessão para que seja resolvido tudo; lembrou de suas palavras 

durante a campanha sobre a renovação de Tomar do GeruSE; ressaltou a necessidade de resolver o 

problema da Deso, de falta de água; esclareceu que continuará com suas cobranças; destacou a 
necessidade de trator para a população. A Vereadora Edeleide Velames da Silva Guimar�es 

destacou que já está indo para o terceiro mandato; afirmou que acredita muito no Prefeito e no seu 

compromisso com a população, a qual já está sentindo a diferença; relatou que alguns projetos votou 
e outros não votou, não esconde de ninguém, vez que sua vida pública e particular é um livro aberto: 
agradeceu ao Vereador Reinaldo Celso pela disponibilidade de sua cadeira: ressaltou o trabalho do 
Prefeito; lembrou os projetos que estão nesta Casa Legislativa e acredita que alguns já deveriam ter 
votado; por fim, agradeceu. O Vereador Thiago Guimarães Silva cumprimentou a todos; ressaltou 

que a Mesa da Casa vem fazendo seu trabalhoe realizando o levantamento necessário para que os 
projetos sejam votados com responsabilidade; relatou que no dia 31 de janeiro a AsSociação de Pais e 
Amigos de Autistas Geruenses completou dois anos e que a Presidenta solicitará o título de Utilidade 
Pública; esclareceu que, junto com o Vereador Dayson, também já solicitou reunião com o Gerente 
Regional da Deso. O Vereador Jackson dos Santos Nascimento cumprimentou a todos; destacos. 

Praça Getúlio Vargas, n° 102, Centro -Tomar do Geru SE 

2 

CNPJ n° 74. 100.298/0001-48 -E-mail: camarageru@gmail.com - FoneFax: (79) 3545 1048 
Visite Nosso Patrimônio Histórico - Igreja de Nossa Senhora do Perpétuo Socorro -MDCLXXXVI 



ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TOMAR DO GERU 

que o povo geruense tem muito a ganhar nos próximos anos; que em seu papel de Presidente não 
tomará partido, atuará com imparcialidade; esclareceu que estão sendo formadas as comissões e 
defende que os projetos devem ir para votação rapidamente, por isso propõe o adiantamento da 

votação do Projeto de Lei n. 004/2025 que trata da contratação; pediu o entendimento dos colegas 
vereadores para que sejam formadas as comissões por serem necessárias à aprovação dos projetos; 

por fim, agradeceu. Ato contínuo, o Presidente suspendeu a sessão e convidou os líderes dos partidos 

e do Governo, bem como os demais vereadores, para uma reunião no recinto da Secretaria desta 

Casa. Não foi aberta a ordem do dia. Nada mais havendo, o Senhor Presidente declarou 

encerrada a Sessão e para constar foi lavrada a presente Ata que vai assinada por todos os 

Vereadores. 

Jackson dos Santos Nascimento 
Presidente da Câm. Mun. de Ver. de Tomar do Geru/SE 

Maria Edna Lima Santos 
Vice -Presidenta da Câm. Mun. de Ver. de Tomar do Geru/SE 

Antônio José Avelino de Aguiar 
Vereador 

Thiago Guimarães Silva 
Primeiro-Sec. da Câm. Mun. de Ver. de Tomar do Geru/SE 

Edeleide Velames �a Silva Guimar�es 
Vereadora 
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Atenilza Alves dos Santos 
Vereadora 
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Dayson da Silva Lima 
Vereador 

José Velámes da Silva 
Vereador 

Reinaldo Celso Nascimento da Silva 
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Vereador 
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